

### **Prudké zakolísání akcií**

Propad akciových trhů kvůli obavám z ekonomického zpomalení vystřídala rally díky snaze USA a Číny řešit obchodní konflikt i vstřícnějšímu Fedu. Bonitní dluhopisy zhodnotily, dolar oslabil.

### **Nesnadný rok 2018 pro většinu aktiv...**

V posledních měsících roku se na finančních trzích usadil pesimismus. Medvědi převzali oči a většina akciových indexů zčervenala pod tíhou prodejních příkazů.

### **Přichází pozitivní rok?**

Letos očekáváme zpomalení globálního ekonomického růstu. Vývoj trhů předkládáme ve dvou scénářích, neboť nejistotu představují politika Fedu, obchodní konflikt USA s Čínou a Brexit.

### **Fondy šité na míru klientům**

Raiffeisen investiční společnost nabízí páteřní trojice korunových smíšených a korunových dluhopisových fondů odstupňovaných dle rizika.

### **Dluhopisy se nadechly**

Státní dluhopisy ČR pravděpodobně mají nejhorší ztráty za sebou, přesto v dohledné budoucnosti těžko silně zhodnotí.

### **2018 vs. 2017**

Že byl rok 2018 pro většinu akciových trhů ztrátový, není nijak novou informací. Jak ale vyzněl ve srovnání s rokem 2017?

### **Parvest Disruptive Technology**

Tematický globální akciový fond zaměřený na průkopnické firmy v oblasti inovativních technologií. Má měnově nezajištěnou korunovou třídu.

### **Top Stocks**

Korunový globální akciový fond s koncentrovaným portfoliem a zajišťováním měnového rizika.

### **Systematické strategie. Problém pro trhy?**

V posledních měsících vzrostla na trzích volatilita a přibýlo prudkých (krátkodobých) propadů. Investoři se přou, co za tím může stát.

### **Která odvětví dosahují nejvyšší ziskovosti?**

ROE, tedy zisk na akcii, je jedním z nejsledovanějších ukazatelů akciových trhů. Na co by se měl investor při studiu tohoto ukazatele zaměřit?

### **Mýty a fakta o investování**

Někteří investoři nedají dopustit na aktivně řízené fondy, jiní naopak jednoznačně preferují ETF. Trend posledních let je sice jasný, jenže řada lidí stále některé věci špatně chápe.